

جلسہ شکر الیوم جمعہ ۱۴۱۱
المصباح
 مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا
 روزنامہ
 فی پوچھ
 پتہ: ۲۹، ڈی اول سٹریٹ، کراچی
 جلد ۲۸
 شمارہ ۲۹

ترکی کو ابھی بہت زیادہ دفاعی امداد کی ضرورت ہے

اس کے بغیر وہ مشترکہ قریب میدان جہان حملوں کے خلاف دفاعی فیصل
 کا کام نہیں لے سکتا۔

دانشگاہ ۳ فروری، امریکی حکام کا کہنا ہے کہ ترکی کے لئے مزید دفاعی امداد پہنچانے کا سلسلہ
 تکی صدر جلال یار کے امریکی آنے سے بہت
 زیادہ اہمیت اختیار کر گئے اور اس کی عملہ فارم
 کے احسان ان کی خاص توجہ کا مرکز بنا رہا ہے ان
 افسروں نے کہنے کے حکومت امریکہ کے نو ایکریل
 کوئی امداد ابھی بہت زیادہ دفاعی امداد کی ضرورت
 ہے۔ کیونکہ اس کے بغیر وہ مشرقی بحیرہ روم اور مشرق
 قریب میں بازو اتھ جانے کے خلاف دفاعی فیصلہ کامیاب
 نہیں دے سکتا۔ ان کا اندازہ ہے کہ موجودہ مالی سال
 میں جو ۳۰۰ ملین ڈالر کو رقم ہو رہا ہے۔ اسے
 قریب قریب ۲۰۰ ملین ڈالر امداد کی ضرورت
 ہے۔ امریکی حکام نے مزید کہنے کے لئے کہ ترکی پاکستان اور
 عراق کی صورت میں کسی دفاعی امداد پر رضامند ہو گیا
 تو اسے اور بھی زیادہ دفاعی امداد کی ضرورت
 ہوگی۔ کیونکہ اس صورت میں اسے اپنی امداد
 کا ایک حصہ اس نئے دفاعی نظام کے لئے
 مخصص کرنا پڑے گا۔ انہوں نے اس خیال کا بھی
 اظہار کیا ہے کہ جبکہ بحیرہ روم دفاعی امداد کے لئے
 ہمارے میں پاکستان اور ترکی کے مابین تبادلہ خیالات
 تاحال نتیجہ خیز ثابت نہیں ہو رہے۔ اس لئے
 ہے کہ ان اخطار کے پائے پھیلنا تک پہنچنے
 میں مزید کوششوں کی ضرورت ہے۔ چنانچہ ان کا خیال
 ہے کہ امریکی بحیرہ روم دفاعی امداد کے پائے پھیلنا
 انتظار رکھنے کے بغیر قریب پاکستان اور عراق کو
 اٹھو وغیرہ جہاں شروع کر دے گا۔

کینیڈا کے وزیر اعظم پاکستان کے

امداد ۳ فروری کینیڈا کے وزیر اعظم جون
 کوٹلی دورہ پر روانہ ہو رہے ہیں۔ آپ کا
 دورہ ۶ ہفتے تک جاری رہے گا۔ آپ جن ممالک
 میں جائیں گے، ان میں پاکستان بھی شامل ہے۔

مغربی طاقتوں کے وزراء نے خارجہ روس کی تازہ تجاویز مسترد کر دیں

برلین ۳ فروری، معلوم ہوا ہے کہ مغربی طاقتوں کے وزراء نے خارجہ روس کے اتحاد
 اور یورپ میں قیام امن کے سلسلے میں روسی وزیر خارجہ مولوتو کی تازہ تجاویز مسترد کر دی ہیں
 ان تجاویز میں روس نے علاوہ دیگر امور کے اس بات پر بھی زور دیا تھا کہ مندرجہ بالا مسائل پر غور
 کرنے کے لئے جو کانفرنس بلائی جائے۔ اس میں جرمنی کے علاوہ ان تمام ممالک کو بھی شریک کیا
 جائے۔ جنہوں نے جرمنی کے خلاف جنگ میں حصہ لیا تھا۔ مشرقی یورپ کے مختلف ممالک نے بھی روسی
 تجویز پر رائے زنی کرتے ہوئے اسے ایک
 مزدور تجویز قرار دیا ہے۔ مشرقی
 دفاعی طور پر روسیوں کو تیار کرنے کا
 تجربہ کامیاب رہا

اقوام متحدہ کے مستقل دفاعی فوج بھرتی کرینی تجویز

حکومت برطانیہ برلین تجویز پر غور کرنے کے لئے تیار ہے۔
 دارالعوام میں مسٹر جرجیل کا اعلان
 لندن ۳ فروری، برطانیہ کے وزیر اعظم سر وینسٹن چرچیل نے کل
 دارالعوام میں اعلان کیا کہ حکومت برطانیہ ہر ایسی تجویز پر پوری
 توجہ سے غور کرنے کے لئے تیار ہے جس کا مقصد اقوام متحدہ کے لئے
 ایک مستقل فوج بنانا ہو۔ مسٹر جرجیل نے اس تجویز پر
 آدھ ہنڈل کے ایک سوال کا جواب دے کر
 کہے۔ جنہوں نے دریافت کی تھا کہ کیا حکومت
 تجویز کے لئے کہ برطانوی دولت مشترکہ کا جو ڈیڑھ
 ارب روپے کو دیا ہے، اسے اس نقطہ نظر کے تحت
 تربیت دے جائے کہ بعد میں اسے سلطنت برطانیہ
 کی طرف سے اقوام متحدہ کی مستقل دفاعی فوج
 میں شامل کیا جاسکے

سلامتی کونسل کا اجلاس

نیویارک ۳ فروری، مصر کے خلاف حکومت
 اسرائیل کی شکایت پر غور کرنے کے لئے سلامتی
 کونسل کا اجلاس کل جمعرات کے روز سپر کو
 پہر منعقد ہوا ہے۔ یہ شکایت ان میں یا بندوں
 سے متعلق ہے، جو نہروں میں جہازوں کے گزرنے
 پر حکومت مصر نے عائد کی ہوئی ہیں۔

مرکش میں تحریک آزادی زور پکڑ گئی

۱۵۵ افراد ہلاک و جرح
 کاسابانگا ۲ فروری، مرکش میں تحریک
 آزادی زور پکڑ گئی ہے۔ پریس انڈسٹری نے آج
 اعلان کیا ہے کہ پچھ فروری سے اب تک کاسابانگا
 میں چارہ افراد ایک فرانسیسی اور دو مراکش
 ہلاک ہو چکے ہیں۔ ۴۰۰ ڈیموکریٹک مارکیٹ میں
 جو پھینکا گیا تھا۔ اس سے میں افراد ہلاک
 ہوئے اور ۳۰۰ جرح ہوئے اس سلسلہ میں بہت سے
 لوگوں کو جین کی تعداد آزار میں رکھی گئی ہے اور آواز
 کرنا لگے۔

جلد ۲۸
 شمارہ ۲۹
 ۲۹ جولائی ۱۹۴۷ء
 نمبر ۲۹

مشرقی بنگال کے انتخابات ۸ مارچ سے شروع ہونگے

ڈھاکہ ۳ فروری، آج یہاں سرکاری طور پر اعلان
 ہو گیا ہے کہ مشرقی بنگال کے انتخابات ملتوی کر دیئے
 گئے ہیں۔ اور اب ۸ مارچ کو شروع ہوں گے۔
 یاد رہے کہ ان انتخابات کے سلسلہ میں ۲۰ خواتین
 کو پولنگ شروع ہونے کی توقع تھی مگر سرکاری اعلان
 میں اس اتفاق کی وجہ یہ بتائی گئی ہے کہ حکومت
 کو درپیش امور موصول نہیں ہو سکے اور ہنگام
 کی آخری خبر متعلق کی شامت اور پولنگ کی
 تاریخوں میں جو وقفہ گزشت کے مطابق رکھا گیا ہے
 وہ امیدواروں کے لئے سنا کافی ہے۔
 منگل کی میں دفعہ ۱۴۲ میں
 دو ماہہ اضافہ
 منگل ۳ فروری، ڈیپٹی کمشنر منگل نے
 ضلع منگل میں دفعہ ۱۴۲ کی مدت میں مزید
 دو ماہہ کا اضافہ کر دیا ہے۔

سر آغا خاں کو ایل ڈی کی اعزازی ڈگری پیش کی جائیگی

کراچی ۳ فروری، ریجنل کراچی ریونیو ڈسٹرکٹ کے
 اعلامیہ کے مطابق ریونیو ڈسٹرکٹ کی طرف سے سر آغا خاں
 کو ایل ڈی کی اعزازی ڈگری پیش کی جائے گی۔
 سر آغا خاں کو ایل ڈی کی اعزازی ڈگری پیش کی جائے گی۔
 سر آغا خاں کو ایل ڈی کی اعزازی ڈگری پیش کی جائے گی۔
 سر آغا خاں کو ایل ڈی کی اعزازی ڈگری پیش کی جائے گی۔

انڈونیشیا کے دو ریادوں میں طغیانی

مسلاہ کی پانی کھولنا
 جاکر زنا سر فروری، میان موصول خبروں کے
 مطابق سر آغا خاں کی طرف سے علاقہ میں
 کوٹھے ہوئے سیلابی پانی نے جس سے گندھک کی
 بو آ رہی ہے۔ لوگوں کی مشکلات میں اضافہ کر دیا ہے
 خبروں کی بنا پر سر آغا خاں کے سبب میں پانی کے
 پانی بیلان دریا میں طغیانی آئی ہے۔ اور دریا کا پانی اپنے
 دونوں کناروں سے اٹکے ٹھوکر کر سب علاقوں کو زور
 کر چکا ہے۔ یہ پانی بہت کھول رہا ہے۔ اور اس سے
 گندھک کی بو آ رہی ہے۔ اس کے علاوہ کوٹھو دیکھنے بھی
 جاکر زنا سر آغا خاں کے درمیان ریلوے لائن کو زور
 کر دیا ہے۔

مغربی تہذیب کا اوج کمال

علم ناسخ کے پرنسپل مشر ہے۔ اس ہوائے لیسنڈے نے اپنی کتاب تاریخ تمدن میں تہذیب کی تعریف کرتے ہوئے لکھا ہے کہ انسان کو اجنبی سے بعض جلی خواہ اور فطری میلانات ورثہ میں ملتے چلتے آئے ہیں۔ یہ جلی خواہ اور فطری میلانات اجزا اور قوتوں کی زندگی اور ان کے افعال و اعمال پر گہرا اثر ڈالتے ہیں۔ انہی کی بدولت انسان ہلاکت سے بچتا اور اپنی زندگی کو برقرار رکھنے کی کوشش کرتا ہے۔ باقیانے نسل کی خواہش اسے ازادہ جی زندگی اختیار کرنے اور اپنے آپ کو دیکھتے تو فی نظریوں کے ساتھ وابستہ کرنے پر مجبور کرتا ہے۔ یہی حال انسان کے ہر عمل کا ہے۔ ہم ان کے جس نسل کا بھی تجزیہ کریں، اس کے پس پردہ کسی نہ کسی جبلت یا فطری رجحان کا ہاتھ ضرور کارفرما نظر آئے گا۔ انسان احوال میں جلی خواہ کی کارفرمائیوں پر روشنی ڈالنے کے لئے ہم مشر ہوائے لیسنڈے سے کہیں گے۔

پس تہذیب میں ان ذہنی تربیت سے عبارت ہے کہ جو انسان کو اپنے جلی خواہ اور فطری میلانات پر قابو پانے کا اہل بناتا ہے۔ اور اس سے ایسے افعال و اعمال مرزد کرانے ہے کہ جو بالآخر ذہنی نوع انسان کی مجموعی فلاح پر نتیجہ ہوں۔ یا لفظ دیگر وہ عمل یا طریقہ کا جس کی مدد سے انسان کے جلی خواہ اور عادات و اطوار رضاکام مانہ طور پر جلی نوع انسان کی خدمت میں صرف ہوتے لگیں تہذیب کہلاتا ہے۔

اس کے بعد مشر ہوائے لیسنڈے نے بتایا ہے کہ انسانوں اور حیوانوں میں جو چیزیں ماہر الامتياز کام دیتی ہیں، ان میں سے ایک تہذیب ہے۔ کیونکہ ہم دیکھتے ہیں کہ حیوان اپنے فطری تقاضوں کو پورا کرنے میں کسی خالیے یا قانون کے پابند نہیں ہوتے۔ جب کبھی کوئی فطری تقاضا انہیں کسی فعل پر مجبور کرتا ہے۔ تو وہ بلا روک ٹوک اسے کر گزرتے ہیں اور کسی اجنبی غماض کا احساس آڑے آکر انہیں نظم و ضبط کا پابندی اختیار کرنے پر مجبور نہیں کرتا۔ اور اگر حسن اتفاق سے ان کی حرکات و سجات میں نظم کی کوئی جھلک نظر بھی آتی ہے۔ تو وہ ذہنی تربیت کے خارجی اثرات کا نتیجہ نہیں ہوتی۔ بلکہ وہ از خود فطری خواہی کا ایک حصہ ہوتی ہے۔

مشر ہوائے لیسنڈے نے تہذیب کی وضاحت میں جو کچھ لکھا ہے۔ اسے ہم درست تسلیم کرتے ہوئے اس تہذیب کا جائزہ لیتے ہیں کہ جس کے زیر اثر پورے پائے والے معاشرے سے خود مشر ہوائے لیسنڈے وابستہ ہیں۔ ہماری ماہر مغربی تہذیب سے ہے۔ اس کا ہمہ گیر ماہرہ اس مختصر سے معنون میں معن نہیں ہے، اس لئے ہم اپنی تنقید کو صرف ایک پہلو تک ہی محدود رکھیں گے۔ اور وہ پہلو جسے ثقافت سے متعلق ہے۔ یہ نظر ہے کہ مغربی تہذیب میں خود قول اور مردوں کے آزادانہ اختیاط کو نہ صرف جائز قرار دیا گیا ہے۔ بلکہ اس کے زیر اثر پرمالیاں پڑھنے والے معاشرے میں کثرت سے آزادانہ اختیاط کے مواقع ہم پہنچتے جاتے ہیں۔ اور اسے مغربی تہذیب کی برتری پر محمول کیا جاتا ہے۔ لیکن یہ چیز معاشرے میں لاکھوں جس فساد عظیم پر منتج ہوتی ہے۔ اس کی ہلاکت آخری سے خود اہل تہذیب کا ہجمہ طبقہ ہے جو پریشان ہے۔ اور اب کا اہل دنیا کو ہاتھ لگانا ہے۔ چنانچہ امریکہ کی دورڈ لوئی ڈرٹس کے پوسٹا لوجی کے مشورہ رومی نژاد پروفیسر سنٹر پیٹرک ایگنڈو دیکھ سوردن سے اس امر پر گہری تاملینس کا اظہار کیا ہے۔ کہ امریکہ کے لوگ قومی بن بادل پر غمی جوان کا شمار کرتے ہیں۔ اور وہ اخلاقی نظام جس نے موجودہ جمہوریت کو جنم دیا تھا۔ اور جس کی بدولت جمہوریت آج کے کم تک قائم چلی آ رہی تھی خاک میں مل جا رہی ہے۔ انہیں تشویش اس بات پر ہے کہ شہرانی خواہشات اس حد تک فروغ پا چکی ہیں کہ اس بارے میں انسانوں اور حیوانوں میں پیشگی تمیز کی جاسکتی ہے۔ جس قدر کہ خود میں فنی صلاحیت زیادہ ہے اور قدر وہ تہذیب خیال کیا جاتا ہے۔ چنانچہ اس تمام صورت حال پر گہری تاملینس کا اظہار کرتے ہوئے وہ لکھتے ہیں کہ

ہمارے موجودہ تمدن کے زیر اثر جس میں کہ شہرانی خواہشات کو زیادہ اہمیت حاصل ہے۔ لوگ نظریاتی اعتبار سے ایک بہت بڑے منظر میں مبتلا ہیں۔ یہ منظر لہر لہر کرتا ہے۔ کن نہ ہوتا تو میں اسے صفا کھینچ کر ڈالتا۔ وہ منظر لہر ہے کہ لوگوں کے نزدیک کسی مرد یا عورت

کی اس آہٹ کا اندازہ اس کی جنس قوت و صلاحیت سے لگایا جاسکتا ہے۔ ظاہر ہے کہ اس قسم کا انداز فکر جو اول کے بارے میں ہم حیوانات کے کسی اہم نہیں کا ہو سکتا ہے۔ یہ ہمارا اپنی زندگیوں جانوروں کی طرح سے کوڑوں اور پردوں وغیرہ کی اولے زندگی کے مطالعہ میں صرف کر دیتے ہیں۔ ان کا مشاہدہ یہ ہے کہ کڑیوں کوڑوں اور شہد کی مکھیا وغیرہ میں زندگی کا تمام نظام ہم ایک قانون کے سوا کسی دوسرے کوئی احساس نہیں ہوتا۔ کہ کونہ کسی طور نسل ملتی ہے۔ لیکن ہم کبھی کوئی نہیں ہیں۔ ہم ان نظریاتی حقائق کو جو علم حیوانات کی تجزیہ گاہوں میں ہی ملے معلوم ہوتے ہیں جن میں وہ انسانیوں پر چسپاں نہیں کر سکتے۔

مشر سورسوں نے (جنہوں نے گزشتہ دو برسوں میں اس سے امریکہ کی شہریت اختیار کر رکھی ہے) جنس اعتبار سے امریکی سوسائٹی کی ہر ناک صورت حال کے بارے میں بہت کچھ لکھا ہے لیکن ہم مندرجہ بالا اقیاس پر ہی اکتفا کرتے ہوئے اس امر کی طرف توجہ دلاتے ہیں کہ وہ تہذیب مشر ہوائے لیسنڈے کی تعریف کے مطابق صحیح معنوں میں تہذیب کہلا سکتا ہے۔ کہ جس نے انسان کے طبی تقاضوں کو اس قدر بے گھام کر دیا ہے کہ انسان اور حیوان میں کوئی تمیز باقی نہیں رہی ہے تہذیب تو نام ہی اس خوبی پر ہی ہے۔ تاکہ اسے کہ جو انسان کو اپنے جلی خواہ اور فطری میلانات پر قابو پانے کا اہل بنا کر اس سے ایسے افعال مرزد کرانے کے جو بالآخر انسان کی مجموعی فلاح پر نتیجہ ہوں لیکن مغربی تہذیب کی بدولت فطری تقاضوں پر قابو پانا تو کجا ان کو اور زیادہ بے گھام کرنے میں مدد نہیں ہے۔ اور حیوانوں کے انسان بننے کی بجائے خود انسان حیوانوں کا روپ دھا رہا ہے۔ کیونکہ مغربی تہذیب کا یہی اوج کمال ہے جس پر اہل مغرب نازاں ہیں۔ اور باقی دنیا کو غر حید کا طعنت دینے میں انہیں کوئی بالکھوس نہیں ہوتی۔ یقیناً مغربی تہذیب کا یہی اوج کمال ہے۔ کہ جو خود اہل تہذیب کو اب اس سے پرستہ کر رہا ہے۔ اور وہ بری صورت کے ساتھ ہمیں کرتے جا رہے ہیں کہ مغربی تہذیب بہت جلد اپنے انجام کو پہنچنے والی ہے۔ چنانچہ خود مشر ہوائے لیسنڈے بھی تاریخ تمدن میں مغربی تہذیب کے باطنی خطرات سے سہانت اور دارا غافل بن کر خوار کیا ہے۔ وہ لکھتے ہیں۔

”ہم نے جوتی ہیں کہ ہے اسے ہزار لکھتے کا تمام تر دار مدار اس بات پر ہے کہ ہم اپنی آزادی اور تہذیب کو ان (جسکی صلاحیتوں سے ہم آہنگ کیسے ہیں اس حد تک کا یاب ہوتے ہیں کہ جن کا دور مشرقی دہلی ہے۔ کیونکہ محبت و اخوت اور قربانی و ایثار کے بغیر اور خود فرسائے جلی خواہ پر قابو پانے بغیر ہماری تہذیب صحیح اور قائم رہنے والی تہذیب کے طور پر زندہ نہیں رہ سکتی۔ اور اگر یہ کچھ عرض نہیں بھی تو اس خوبی کا اور کیا تہذیب ان کے مزاجات ہوگا۔ کہ جس کے لئے اس طرح تہذیبی مقدر ہے۔ جس طرح روم کی تہذیب نابود کر کے گئی۔“

د تہذیب و تمدن کی مختصر تاریخ حنفی ہے۔ اس پر سہ لینڈ ٹالڈ

ملازمت کے خواہشمند اجنبی کے لئے

Initial Recruitment Examination for the posts of Divisional Accountants

یہ امتحان امانڈنٹ جنرل پنجاب اور نئے دفتر میں ۱۵ کو ہوگا۔ درخواست بنام سیز ڈی ایچ اے ڈی جنرل لاہور محنت رنر دوزگار ۱۵۰ ڈوری گھنٹہ تک پہنچان لازم ہے۔ شراکٹا کر گجیو ایٹ بیک ڈویژن جسٹس ۲۲ سال سے (۱۵ دنہ ہو۔ مضامین امتحان معنون ڈی ایس ایس ۱۱۰۰ حساب و عملی مساحت یا ایس ایس ۱۲۰۰ کل یا ایس ایس ۲۱۰ مساحت کا لکھنا ہے

Measurement for Indian Schools & colleges by Cimpont

حساب میٹرل کے سوا کہ سیکل تنخواہ ۱۲۵-۱۱۰-۲۲۵-۱۰۰-۲۵۰-۲۵۰-۲۵۰ دولان ٹرنگ ۱۰۰ روپے علاوہ الاڈس (سول لا ہور ۱۹۳۲ء)

(رائٹر تعلیم و تربیت دہلی)

جماعت احمدیہ ندویشیا کی پانچویں کامیاب لائٹ کانفرنس

اندویشیا کے صدر اور وزیر اعظم کے پیغامات متعدد معززین اور اعلیٰ حکام کی شرکت

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی آیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ایمان افروز پیغام

(از مکرم حافظ قدس اللہ صاحب سکٹری احمدیہ مسلم مشن (اندویشیا))

لئے ایک تاریخی موقع اور ہمارے غلبے کے لئے ایک تسکین کا سامان مقرر تھا۔ جس کے لئے ہم حضرت اقدس کے جن قدرتی شکر گزار ہوں کہ ہے۔

اسی پیغام کے بعد مکرم جناب رئیس التسلیم صاحب نے اسی پیغام کی روشنی میں ایک گفتار کے قریب نامتو کانگریس جماعت اور دیگر اعلیٰ اجاب کو جو کانفرنس میں حاضر تھے۔ ان کے فریضہ کی فخر توجہ دلائی اور انہیں ایک نئے عزم اور ایک نئے ارادہ کے ساتھ کام شروع کرنے کی تحریک کی اس کے علاوہ پچھلے دنوں کی کاٹھالی۔

انصار اللہ، محمد ابراہیم اور ضمام الاحمدیہ کے ایک ایک اجلاس میں بھی شرکت کی جن کی پرورش شام کو کانفرنس کے مجموعی اجلاس میں پیش کی گئی۔

دوسرے دن کے اجلاس میں جماعت کی ترقی کے لئے بعض نئی تجاویز پر غور کیا گیا۔ نیز جماعت کے چندہ عام کے آئندہ مجوزہ پیش پر بحث ہوئی۔ الحمد للہ آئندہ سال کے لئے جماعت کا چندہ عام کا مجوزہ پیش ایک لاکھ نوے سو روپے

جناب کشر صاحب، ڈپٹی کشر صاحب اور بزرگ شہر کے بیٹے خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ ان کے علاوہ مختلف پارٹیوں اور اداروں کے سرکردہ اجاب نے بھی شرکت کی۔ اور اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

اس کو توجیہ و تہنیت مبارک دی کہ یہ بات بھی موصول ہوئے۔ جن میں سے خاص طور پر قابل ذکر جناب پریڈیٹ صاحب ڈاکٹر سکرانوف۔ جناب ڈاکٹر محمد حنی صاحب۔ جناب وزیر اعظم۔ نائب وزیر اعظم۔ وزیر داخلہ۔ وزیر خارجہ۔ وزیر برائے تعلیمات۔ گورنر سنی جاوا۔ فضائی فوج کے کمانڈر اعلیٰ اور اندویشیا کی پولیس کے انسپکٹر کی طرف سے موصول ہونے والے پیغامات ہیں۔

ہمارے بیرونی دشمنوں سے بائیلڈ۔ انگلستان اور امریکہ کے دشمنوں کی طرف سے بھی دعائیں مبارک دی گئی ہیں۔ ان کے پیغام موصول ہوئے۔ جو خاص طور پر شکر کے مستحق ہیں۔ اس استقبال پر تقریب میں دو تقاریر ہوئیں، جن میں احمدیہ کے مقصد کو واضح طور پر حاضرین کے سامنے پیش کیا گیا۔ ایک تقریر جناب رئیس التسلیم صاحب نے فرمائی۔ دوسری پریڈیٹ صاحب جماعت احمدیہ اندویشیا نے کی۔ اس اجلاس کے اختتام پر حضرت امیر المؤمنین آیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ایک لکیر پیغام احمدیت (رجسٹرڈ) کوٹ کے ایک عیسوی پڑھا کی قلمی تمام اجاب کرام میں صفت تقسیم کیا گیا۔

مورخہ ۲۵ کو صبح آٹھ بجے کانفرنس کی کارروائی شروع ہوئی۔ افتتاحی اجلاس میں مکرم جناب مولیٰ عبد اللہ صاحب مولیٰ ناصر علی رئیس التسلیم اندویشیا نے حضور اقدس کا وہ مبارک اور درسا پرورد پیغام پڑھا کہ سنا یا۔ جو حضور نے ذرا لوری فرماتے ہوئے چند روز قبل نذرینہ تاریخ میں عنایت فرمایا تھا۔ اس پیغام کو سن کر تمام دل جذبات شکر سے لبریز تھے۔ اور بہت سی آنکھیں پر تھیں۔ یہ پیغام گو الفاظ میں مختصر تھا۔ مگر حقیقت کے لحاظ سے مخلصین کی دلوں کے

اللہ کے فضل و کرم اور اس کے احسان سے جماعت احمدیہ اندویشیا کی پانچویں سالانہ کانفرنس بروز ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰ ستمبر ۱۹۶۲ء کامیابی کے ساتھ انجام پائی۔ یہ فیروزہ خالصہ اللہ علی ذالک۔

اس کانفرنس کے لئے اسان (پورے پورے) کا شہر منتخب کیا گیا تھا۔ جو جاکر تاسے کوئی ۱۰ میل جنوب کی طرف واقع ہے۔ اور کافی اہمیت کا حامل ہے۔ اس جگہ ہماری جماعت کی تعداد مضامینات و دیگر کوشاں کرتے ہوئے کوئی سو بائیس مردوں پر مشتمل ہے۔ جماعت کی یہاں اپنی مسجد ہے۔ مگر جماعت کی کوئی عمارت یا ٹائل وغیرہ ایسا نہیں۔ اس لئے کانفرنس کا انتظام نیشنل ہٹنگ سوسائٹی کی طرف سے کیا گیا۔ جہاں رہائش اور کھانے کے انتظام بھی سہولت دی۔ کانفرنس کے بعد اجلاس اسی جگہ منعقد ہوئے۔

افتخار کانفرنس سے کوئی دو ماہ قبل کانفرنس کی استقبال کمیٹی نے باقاعدہ طور پر اس کے انتظامات شروع کر دیے تھے۔ چنانچہ اندویشیا کے پریس کے ذریعہ بہت عرصہ قبل ہی کانفرنس کی خبر تمام ملک میں پھیل چکی تھی۔ اور ریڈیو پر متواتر کوئی دو ہفتے غیر نشر کی جاتی رہی۔ اس کے علاوہ مختلف قسم کے پوسٹل سیریس جیساں کے گئے۔ اور شہر کے سینکڑوں لوگوں نے بھی ذریعہ فلم سلائڈز وغیرہ ایک ہفتہ تک نشر ہوتی رہی۔

استقبالیہ تقریب

کانفرنس کی استقبالیہ تقریب کے لئے جو کہ ۱۳ ستمبر کی شام کو منعقد ہوئی۔ ایک بڑے بڑے خاص دعوت نامے جاری کئے گئے۔ جن کے ذریعہ تمام سیاسی اور سماجی پارٹیوں یا اداروں کو آنے کی دعوت دیا گیا۔ نیز سینکڑوں کی تعداد میں مرکزی حکومت کے مہذبوں کو بھی مدعو کیا گیا۔ چنانچہ اس استقبال تقریب کے موقع پر بہت سے معززین اور شہر کی اعلیٰ شخصیتوں نے اجلاس میں شرکت کی۔ اور ہمدردانہ اور اروت کے عقبات کا اظہار کیا۔ اور اجلاس میں

(اندویشیا) متفقہ طور پر یاس بڑا اس پیشی چندہ تحریک جدید یا چندہ برائے سالانہ کانفرنس یا دیگر چندہ حالت متفرق شامل نہیں۔ بلکہ صرف چندہ عام کے لئے ہی بحث ہے)

تیسرے روز عام کھلا سینیٹا اعلان کیا گیا جس نے دعوت عام تھی۔ اس میں چار اہم مضامین پر تقاریر ہوئیں۔ جن میں اجاب نے توجہ سے سنا۔ اس اجلاس کی حاضرین سات سو سے زائد تھی۔ جن میں ایک خاص تعداد شہر کے معززین کی تھی۔ شام کو کانفرنس کا اوداعی اجلاس ہوا۔ اس اجلاس میں مبلغین کرام کی چند ایک تقاریر ہوئیں۔ اور اس کے بعد جماعتوں کے نامتو لیڈروں کو اظہار خیالات کا موقع دیا گیا۔ یہ اجلاس رات ایک بجے تک جاری رہا۔ اور بالآخر دعا پڑھائی یہ کانفرنس کامیابی کے ساتھ انجام پائی ہوئی۔

اس کانفرنس میں باقاعدہ اور سی طور پر شامل ہونے والے افراد اور نامتو لیڈروں کی تعداد پچھلے تین صد کے قریب تھی۔ اور اڑھائی صد کے قریب ہمارے دیگر احمدی بھائی تھے۔ جو اپنے طور پر اس کانفرنس میں شرکت کے لئے تشریف لائے تھے۔ ساڑھے آٹھ سے آئے۔ اور احمدی بھائیوں کی تعداد اسی صد کے قریب تھی۔ آئندہ سال کی کانفرنس کے متعلق فیصلہ پڑھا کہ وہ مشرق جاوا کے شہر سورابایا میں منعقد ہو۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری ان حقیر کوششوں میں برکت ڈالے۔ آمین۔

اجاب متوجہ ہوں

سکٹری پنجاب سرحدی صوبہ جانشین بلک سرور کمیشن لاہور نے سسر سول سیکرٹری انیسٹیوٹ کی عارضی اسامیوں میں تقرری کے لئے درخواستیں ۱۸ ایک طلبہ کی تھیں۔ مورخہ ۱۰/۱۱/۶۰۔

شمارہ ۱۰۰۔ گریجویٹ یا میٹرک جہاں کا تجربہ سرکاری ملازمت ۱۵ سال ہو۔ عمر ۱۸ کو ۲۲ سال کے درمیان۔ سکونت شمال مشرقی سرحدی صوبہ۔ (سول لاہور ۲۶)۔
فیلڈ آفیسر کی عارضی اسامیوں کے لئے درخواستیں ۱۰ ایک نام Asst Secretary to Govt of Pakistan Ministry of Refugees and Rehabilitation Karachi
طلبہ کی کمی بی۔ تنخواہ ۲۵۰ - ۲۰۰ - ۱۵۰ - ۱۰۰ - ۵۰۔ مورخہ ۳۰ دسمبر ۱۹۶۰۔
لاؤنس مہندستان میں۔ شمارہ ۱۰۰۔ گریجویٹ جو انتظامی امور میں تجربہ کار ہو۔ عمر ۳۰۔ ۵۰ کے درمیان (سول لاہور ۱۰)۔ (ناظر تقسیم و تربیت)

شکر و درخواست

محترم ناظر صاحب بیت المال قادیان تحریر فرماتے ہیں کہ مکرم سید محمد حسین الدین صاحب آفت چندہ لکھتے (حیدر آباد دکن) نے دو ہزار روپے سید مبارک دیوہ کی دیوان کے لئے عطا کیا ہے۔ اور قلم لے ان کے کا دیوان برکت دینے۔ ان کی برکت کی مشکلات کو دور فرمائے۔ اور انہیں جرات دے۔ ناظرین المصلح سے ان کے لئے خاص طور پر دعا کرنے کا موقع ہے۔ (ناظر تقسیم و تربیت دیوہ)

جماعت احمدیہ عدن کی مساعی

مختلف اسلامی مسائل پر فقاریہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا کامیاب

جماعت احمدیہ عدن اگرچہ بصورت جماعت تو ۱۹۳۱ء سے قائم ہے، مگر اس کے اکثر ممبر سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا نام لے کر تیار ہوئے۔ ان کا مقصد علم حاصل کرنا ہے۔ ان کا مقصد علم حاصل کرنا ہے۔ ان کا مقصد علم حاصل کرنا ہے۔

عورت کو ڈاکڑی دس دینو پیشوں کی عادت دینا ہے یا نہیں گاؤں کی عورتوں کا عیب نہیں ہونا۔ اور کوئی تیار نہ ہوگی۔ اس طرح شہر، ورت بھی کہوں نہ ملدو گد گد کرے۔

جماعت احمدیہ عدن ہفتہ وار اسلامی سنتوں کو پختہ کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ ان کے ممبروں نے کئی نئے کام شروع کیے ہیں۔ ان کے ممبروں نے کئی نئے کام شروع کیے ہیں۔ ان کے ممبروں نے کئی نئے کام شروع کیے ہیں۔

جماعت احمدیہ عدن ہفتہ وار اسلامی سنتوں کو پختہ کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ ان کے ممبروں نے کئی نئے کام شروع کیے ہیں۔ ان کے ممبروں نے کئی نئے کام شروع کیے ہیں۔ ان کے ممبروں نے کئی نئے کام شروع کیے ہیں۔

حفظانِ صحت کے بعض اہم اصول

اعتدال و پریشانی۔ عمدہ خوراک اور تفریح و نشاط صحت کے معاون ہیں۔

ورزش

صحت قائم رکھنے کے لئے ورزش ضروری ہے۔ عمر طبیعت اور رسم کے مطابق روزانہ ورزش کرنا صحت کو قائم رکھنے کے لئے ضروری ہے۔

غسل

روزانہ تازہ پانی سے نہانا صحت کو تندرست اور صحت رکھتا ہے۔ اس لئے روزانہ تازہ پانی سے غسل کی عادت ڈالنی چاہئے۔

خوراک

جسم کی پروتھین اور لپڈ کے لئے خوراک نہایت ضروری ہے۔ خوراک ہمیشہ سادہ اور عمدہ ہونی چاہئے۔

بھوا اور پانی

بھوا کے بغیر ایک لمحہ زندہ رہنا ناممکن ہے۔ تازہ اور صاف پانی پینا صحت کے لئے ضروری ہے۔

تفریح و زندہ دلی

نشہ اور ذمہ داری کے علاوہ صحت کے لئے مفید ہے۔ نشاط صحت کے معاون ہیں۔

صحت و تندرستی ہمیشہ ہی صحت کے لئے ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔

صحت کے لئے ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔

صحت کے لئے ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔ اس کے لئے ورزش اور تفریح ضروری ہے۔

تحریک جدید میں شمولیت کے متعلق تین اہم ہدایات

۱) اس تقریب میں شامل ہونا اعتباری ہوگا مگر جو شخص شامل ہونے کی اہلیت رکھنے کے باوجود اس خیال کے ماتحت شامل نہیں ہوگا کہ ظیفہ وقت نے شمولیت کو اختیاری قرار دیا ہے۔ دہرے سے پہلے اس دنیا میں ملنے کے بعد گئے جہاں میں پورا جائے گا۔

۲) میں کہتا ہوں کہ پورے شخص جو اپنے عقیدے کا ذرہ بھی رکھتا ہے میری اس تحریک پر اس کے گامگاہ ہر شخص جو اللہ تعالیٰ کے مماندہ کی آواز پر کان نہیں دھرتا۔ اس کا بیان ہو یا جیلے گا۔

۳) ہم تجویز بھی کوئی بات نہیں گے، محبت اور پیار سے ہی آپس کے سادہ اور اس سے کوئی یہ استعمال کرتے ہیں کہ حکم نہیں تو اسے یاد رکھنا چاہیے کہ ایسے کام دینا تو ہمارے اختیار میں ہے۔ اور نہ ہی ہم ایسے نفاذ کی طاقت رکھتے ہیں۔ اور ایسے لوگوں کو حکم تلاش کرنے میں وہ اس جماعت میں داخلہ سکونی فائدہ حاصل نہیں کر سکتے۔ خاص طور پر وہی حاصل کر سکتے ہیں جو محبت کے نفاذ کو قائم رکھے۔ اور نہ ہونے کے۔ کہ کوئی بات حکماً ہی نہیں ہے۔ بلکہ صرف یہ دیکھئے۔ کہ جس سے پیار ہے۔ اس کی بات کو ذہن دینا ضروری ہے۔ اور اس کے نقش قدم پر چلنا چاہیے۔

ذریعہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ شہداء العزت ہیں اسے جماعت کے خوش نصیب مجاہد اپنے آقا کی زور دہنیوں باتوں کو بھی طرح پر لورہوری طرح سوج لو۔ حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ شہداء العزت کو شہدائے کبریٰ میں اپنے جان نثار اور محبت رکھنے والے مسلمانوں سے گئے سال کے لئے قربانیوں کا مطالبہ فرماتے ہیں۔ اب اس رنگ میں اپنے صاحبانہ اور عاشقانہ عزیمتوں کو کھلانے کی کوشش کرو۔ کہ پیار سے ہمتا کے لیے کی کوشش کے ساتھ ہی والہامہ لبیک سے آستان پر نشتوں کو اور ذہن پر محنت کو جو حیرت میں ڈال دوسار کو شمشیر کو نہ کوئی جماعت میں داخل ہونے والا بھی شمولیت سے محروم نہ رہ جائے۔

آئے جان بگو شہید ہر اے حق جو شہید

دیکھو المسال ثانی تخت بیکت جدید میں

ہفتہ تحریک جدید اور لجنہ امام اللہ

تمام لجنات امام اللہ بھی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ شہداء العزت کے ارشاد کے مطابق یکم ذریعہ سے مزوری تک پورے ایک صدی کا ہفتہ مناسبتیں اور لوٹش کوئی کہ اس ہفتہ میں ہر عورت تحریک جدید شامل ہو جائے۔ کوئی عورت ایسی باقی نہ رہ جائے جو اس میں شامل ہونے سے رہ جائے۔ حضرت رکشا اور شاہ کے مطابق جماعت کی مجلس خود اہل ان مستورات کے پاس جائیں جو ابھی تک تحریک جدید میں شامل نہیں ہوئیں۔ اور ان کو شامل کریں۔

تمام لجنات کی عہدہ دار، ذریعہ کے بعد پورے میں سبھی ایسے کہ کتنی مستورات کو انہوں نے تحریک جدید میں شامل کرے۔ (تقریباً سیکڑی لجنہ امام اللہ شہداء العزت)

اشکالان دارالقضاء

مکرم حکام جو صاحب سابق دہلی کے تعلقاً اور صاحب مرحوم کی طرف سے ایک عہدہ کے لیے اپنے عہدہ کے خلاف منع کی درخواست ہے جس کی تاریخ نکالتا ہفتہ ذریعہ ضروری کی ہے۔ عام ذریعہ سے ان کو اطلاع نہیں دی جا سکی۔ لہذا یہ درجہ اجازت المصلح اعلان کیا گیا ہے کہ تاریخ مقررہ پندرہ ذریعہ کو بعد از پندرہ مقررہ میں شرف لاکر اپنے عہدہ کی پیروی کریں۔ سو نہ مقررہ کا کوئی عمل میں لائی جا سکے گی۔ (تقریباً دارالقضاء پورہ)

پتہ مطلوب ہے!

میلان محمد صادق صاحب دہلی میں حضور ابراہیم صاحب ساکن میدان ڈالنا نہ کالی صوبہ خان مینع کو جو اہل سابق درویش قادیان کا ایڈریس درکار ہے۔ جو دست ان کے ایڈریس سے ملے۔ جو وہ لغات بڑا کو مطلع فرمائیں۔ یا اگر خود یہ اعلان پڑھیں تو اپنے پتہ سے اطلاع دیں۔ (تقریباً المسال پورہ)

۲) ترقی پتہ علی صاحب دہلی قاضی صاحب سکے غیر خط شہر بھارت سے پاکستان تشریف لے گئے ہیں۔ ان کا موجودہ ایڈریس درکار ہے۔ جو دست ان کے ایڈریس سے ملے۔ وہ لغات بڑا کو ہنگامہ فرمائیں۔ یا اگر خود یہ اعلان پڑھیں۔ تو اپنے ایڈریس سے اطلاع دیں۔ (تقریباً المسال پورہ)

۱) وہ کوئی نئے اپنے فضل و کرم سے ہند کو یا چھوڑ کر ذریعہ مقرر کیا جائے۔ حضرت شہداء العزت ولادت ایہ اللہ تعالیٰ شہداء العزت کے اہل سابق درویش قادیان کے تعلقاً اور صاحب مرحوم کی طرف سے ایک عہدہ کے لیے اپنے عہدہ کے خلاف منع کی درخواست ہے جس کی تاریخ نکالتا ہفتہ ذریعہ ضروری کی ہے۔ عام ذریعہ سے ان کو اطلاع نہیں دی جا سکی۔ لہذا یہ درجہ اجازت المصلح اعلان کیا گیا ہے کہ تاریخ مقررہ پندرہ ذریعہ کو بعد از پندرہ مقررہ میں شرف لاکر اپنے عہدہ کی پیروی کریں۔ سو نہ مقررہ کا کوئی عمل میں لائی جا سکے گی۔ (تقریباً دارالقضاء پورہ)

درخواست نامے دعا

مکرم جو ہمدی شہداء العزت صاحب کارکن دفتر صاحب ایک عہدہ سے پیارے آپ سے میں سادہ اب ان کی محبت زیادہ ہو کر ہو چکی ہے۔ احباب ان کی محبت کا ایک کلمہ کے لئے دعا فرمائیں۔ دعا اور اللہ تعالیٰ کا نام پندرہ تقاضا ہے (۱) میرا اہلیہ امرا حفیظہ دختر زینبی عمر شریفہ صاحبہ پندرہ اور میر کی محبت کا ایک کلمہ صاحب جماعت درویشوں سے دعا فرمائیں۔ دعا اور اللہ تعالیٰ کا نام پندرہ اور میر کی محبت کا ایک کلمہ میرا ہر لجنہ میں جماعت کے فائزین امتحان میں شامل ہو رہے ہیں۔ احباب کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ دعا اور اللہ تعالیٰ کا نام پندرہ اور میر کی محبت کا ایک کلمہ (تقریباً المسال پورہ)

احمدی خواتین کا رسالہ المصباح

۱) اس میں حضرت المصباح الموعود ایہ اللہ تعالیٰ شہداء العزت کا رسالہ قرآن شامل ہوتا ہے۔ ۲) اس میں سلیک کے بعد علماء اور پورے کئی ہفتوں کے معانی شامل ہوتے ہیں۔ ۳) ہر صورت کے متعلق اسلامی احکام کو واضح کیا جاتا ہے۔ ۴) ہر چیز میں حقائق اور حقائق کی حقیقی ہیں۔ ہر سے جو وہ مہم نفاذ میں ہر احمدی ہیں کو آگاہ ہو تا ضروری ہے۔ پس آپ اس کی خدمت سے ایسی میں تعاون فرمائیں۔ سوز فریادیں۔ اور دوسروں کو فریادیں اور بتائیں۔ (تقریباً المسال پورہ)

حفظان صحت کے حصول (بقیہ صفحہ ۴)

اپنے سنس کے کمرے میں بڑی کامیابی سے کر سکتے۔ تقریباً اور ہنسیتی صحت کے دیکھنا اس کے حصول کے لئے اور پیش رفت کی عادت ڈالو۔ زیادہ نم و نمک سے رہنے سے دو دن خون میں خرابی پیدا ہو کر صحت تباہ ہو جاتی ہے۔ سو ہر کم کوئی بے صافی دروغ کو اختیار نہ کرنا چاہئے۔

۴) میں ہمیشہ اعتدال سے کام لو کسی قسم کے نشے کے عادی نہ بنو پیر پیر گاری کی زندگی بسر کرو۔ علاج سے جتنا بہتر ہے۔ ناخوش	نفع مند کام
زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور باکیزی کرتی ہے!	وجود دست نفع مند کام پر پورے
	انکا ناپا جلتے ہیں۔ وہ میرے
	انگھو خط کتابت کریں (ذریعہ ملنے مندرجہ ذیل)

